

2021年,是一个特别的年份。正值“十四五”开局之年,今天的庐阳,正抓紧历史机遇、开足强劲马力,加快构筑“一核一地一中心”城区发展新格局,奋力打造全省高质量发展示范城区和长三角具有国际影响力的首善之区。

今后五年,庐阳区将坚定不移按照“3411”发展思路,加快构筑“一核一地一中心”“三个一”发展新格局,大力发展“金融业、现代商贸业、建筑业、战略性新兴产业”四大产业,奋力打造全省高质量发展示范城区和长三角具有国际影响力的首善之区,在合肥打造“五高地一示范”上奋力前行、奋勇争先。



庐阳区守护着合肥人民的两大“水缸”



改造提升后的北油坊巷



逍遥津公园焕新归来



庐阳区: 起跑新五年,

奋战未来,庐阳信心满满。这里拥有国家战略加持:长三角一体化发展、共建“一带一路”、长江经济带发展、中部崛起“四大国家战略”在庐阳交汇叠加,大科学装置集中区、合肥国际陆港、淮河路国家级步行街创建、G60科创走廊“四大平台”与庐阳牵手相约。这里趟出了特色路径支撑:向南打造“金融商贸最繁荣、文化底蕴最深厚”的全省消费核心枢纽,向西打造“大科学装置最集中、生态环境最自然”的中国最美科研圣地,向北打造“产业特色最明显、内陆开放最前沿”的长三角国际贸易中心,“一核一地一中心”城区发展新格局在国家战略加持下展现雏形。

未来已阔步走来,今后五年,庐阳区将全面落实大科学装置集中区建设庐阳任务,有效服务科学新城建设;争取更多科技企业设立总部和研发中心,加大企业引育力度;加快推进合肥金融广场等高端载体建设;持续推进淮河路国家级步行街改造提升,大力发展首店经济、网红经济、老字号经济;携手庐州海关,积极申报保税物流中心(B型)、铁路开放口岸,打造“一带一路”开放平台……



合肥国际内陆港



庐州公园



北一环金融大街



合肥城隍庙